

(上接第2版)

随后,艺术家代表许江发表了热情洋溢的致辞。他表示:美术报是改革开放后较早创办,并坚持至今的美术专业报纸,通过30年的不懈努力,目标不变、矢志不移,成长为中国美术界的一张大报、一棵常青树。30年正值壮年,正值发展的高峰时期,他希望美术报贴近人民之心,贴近时代前线,越办越好。

陈振濂代表美术报名家工作室导师致辞。他表示,美术报名家工作室是美术报创办30年来打造的知名品牌项目,他是首批导师之一;他还和美术报在全国书法教师“蒲公英计划”公益培训志愿服务项目等方面深入合作,并希望美术报打造更多的和社会关联,和艺术品交易拍卖关联,和美术主题性创作、历史性主题创作关联的全国范围的文化品牌。

美术报的发展离不开读者的关心和认可。在活动现场,还来了一位特殊的嘉宾——杜金康,他是美术报近30年的老朋友、老读者,现场举办了最美读者授予仪式。

作为美术报30周年庆的重磅环节,“致敬时代与美同行”——美术报30年·艺术之城、美术报30年·美育名校、美术报30年·风云人物,一一揭晓。

获得“致敬时代·与美同行——美术报30年·艺术之城”的城市为(以拼音首字母排序):广东广州、浙江湖州、江西景德镇、浙江浦江、山东青州、浙江衢州、江苏苏州、天津宁河、陕西西安、浙江余杭。

获得“致敬时代·与美同行——美术报30年·美育名校”的学校为(以拼音首字母排序):安徽艺术学院、广州美术学院、海宁市职业高级中学、杭州新世纪外国语学校、河北美术学院、华东师范大学美术学院、宁波美术学校、清华大学美术学院、西安美术学院、浙江省杭州第七中学。

获得“致敬时代·与美同行——美术报30年·风云人物”的艺术家为(以拼音首字母排序):陈坚、陈履生、陈振濂、何水法、庞茂琨、彭锋、吴为山、许江、周韶华、朱炳仁。

此外,美术报特聘中国美协水彩画艺委会副主任兼秘书长、浙江省美协副主席骆献跃为美术报名家学院院长。

美术报办报30年,坚持与艺术家交朋友,坚持在各省市区创建艺术中心,成为了艺术家交流、互动的精神家园,活动现场播放了来自各地艺术大咖们以及北京艺术中心发来的祝贺视频,未来美术报将持续全国化布局,进一步提升全国影响力。

一万年太久,只争朝夕,祝愿美术报的未来会更好。

## 现场花絮

